

Какие значки считаются редкими?

Автор: Мария Решетова

02.03.2015 17:58 - Обновлено 14.02.2017 17:40



Сегодня у фалеристов все больший интерес вызывают значки СССР. И закономерность тут простая. Значок тем реже, чем меньшим был тираж в свое время. Получается, что он довольно редко встречается на рынке фалеристов и может стоить до нескольких десятков тысяч американских долларов. При этом их стоимость постоянно растет.

Сегодня у фалеристов все больший интерес вызывают значки СССР. И закономерность тут простая. Значок тем реже, чем меньшим был тираж в свое время. Получается, что он довольно редко встречается на рынке фалеристов и может стоить до нескольких десятков тысяч американских долларов. При этом их стоимость постоянно растет.



Какие значки считаются редкими?

Автор: Мария Решетова

02.03.2015 17:58 - Обновлено 14.02.2017 17:40

Если вам хочется иметь определенный значок, но вы не можете его достать, то поможет [изготовление значков из серебра](#) . По указанной ссылке вы можете заказать изготовление значков из серебра, под серебро, с покрытием из серебра, из античного серебра. Также возможно изготовление медалей из серебра.

А как можно понять редкий значок перед вами значок или нет? Значки в основном подразделяются в зависимости от их назначения:

Наградный значок вручается за определенные за достижения (это может быть политическая деятельность, военное дело, спорт, общественная деятельность и т.д.).

Служебные значки указывают на принадлежность к какой-либо организации.

Членские значки говорят о принадлежности к политической, молодежной, спортивной или профессиональной организации. Значки профессиональных сообществ в СССР в свое время были значительно распространены.

Академические значки выдавали, как свидетельство об окончании ВУЗов. Сейчас они называются «Значки о высшем образовании».

Памятные значки, которые выпускаются в честь определенного события.

Юбилейные значки отмечали годовщины событий, юбилейные даты городов или т.д.

Сувенирные значки посвящены странам, выставками, городам и так далее.

Какие значки считаются редкими?

Автор: Мария Решетова

02.03.2015 17:58 - Обновлено 14.02.2017 17:40

По этой классификации можно сделать предположение о том, что значок будет тем более редким, чем более закрытое учреждение выдавало данный значок. Допустим, значок участникам экспедиции на о. Врангеля в 1924-ом году выдали 81 человеку. В виду такого малого тиража и количеству награжденных он является одним из наиболее редких. Стоимость данного значка составляет от сорока до пятидесяти тысяч долларов США.

При оценке редкостности значка важное значение играет смысловая нагрузка, а именно, в честь чего он был выпущен и выражением чего он является.